
                            sZ -  2021-22 
 pwT@XkRm (tmé-2) 
   ivÀX : sMÆkƒq 
  k–w : AwTvIM 

                                       AMk ivBwjn = 43 +2 ( suMdr ilKweé) =45 
       not- pR¤npZ myM kul 10 pR¤n hoNgy[ 

 
                       ivÃwX vÆqu 
tmé-2 lGUÄr v ( Coty aÄroN ) inbMDwœmk ( bfyæ aÄroN ) pR¤noN sy sµbiñDq prI—ww 

 
             pwT@XpuÆqk (sMÆkƒq puÆqk -8 )sy 
 
pwT :15  (suBwiÀqwin )   sy lykr   pwT :26 (dUrdSén)  qk [ 
 
kul pwT- 12                                                          
 
1  gÖwNS kw ihñdI Xw pMjwbI Xw AMgyRjæI myM Anuvwd [ 
 
2   pÖ kw ihñdI Xw pMjwbI Xw AMgyRjæI myM  AQ í [ 
 
3   pwToM ky A™XwsoM myM sy ihñdI myM pR¤n [ 
 
4    puÆqk ky A™XwsoN myN sy   ir#q - ÆQwnoN kI pUiqé [                                       
 
5   pwToM ky A™XwsoM myM sy sMÆkƒq S‹doN ky  ihñdI myN AQ í [ 
 
6   A±XXoN kw vw#XoN myN pRXog  [ 
                  AQvw 
 
ihñdI srl vw#XoM kw sMÆkƒq myM Anuvwd 
 
7    Dwqu}p- ( kyvl lë@ lkwr qQw   lƒt@ lkwr )    
      
8 ÆZI pRœXX myN pRXog  (kyvl Aw AOr eé kw pRXog) 
 
9  sM$XvwcI S‹d -  (kyvl pRQmw ivBi#q 30 sy 50 qk)   
10     suMdr ilKweé 
inDwéirq pwT@X puÆqk : sMÆkƒq puÆqk - 8  pMjwb ÆkUl  iS–w bofé ùwrw 
pRkwiSq[ 



                 
                    pR¤n- pZ kI }pryKw (2021-22)  

                                        tmé-2 
                                   ivÀX : sMÆkƒq 

                           k–w : dsvIMM 
  smX : do G&ty                                   kul AMk :  = 43+2 (suMdr ilKweé) =45                      
                                                                                       
    lGUÄr v ( Coty aÄroN ) inbMDwœmk ( bfyæ aÄroN ) pR¤noN sy sµbiñDq prI—ww  
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not : pR¤n Ek qQw do kw aÄr ihñdI Xw pMjwbI Xw AMgRyjæI myM idXw jw skqw hY[    
 
do gÖwMS idE jwEM ijnmyM sy Ek kw Anuvwd krny ko khw jwE [ 
 
do pÖ idE jwEM ijnmyM sy Ek kw  AQé ilKny ko khw jwE[  
 
 
pwToM ky A™XwsoM myM sy pWc pR¤n ihñdI myM pUCy jwEM, ijnmyM sy qIn kw aÄr ihñdI 
myM ilKny ko khw jwE [   
 
puÆqk ky A™XwsoN myN sy   ir#q - ÆQwnoN kI pUiqé sµbiñDq C: pR¤n pUCy jwEM 
ijnmyM sy cwr ky aicq S‹d cunkr ir#q - ÆQwnoN kI pUiqé krny ko khw jwE[                                                             
 
pwToM ky A™XwsoM myM sy C: sMÆkƒq S‹d idE jwEM ijnmyM sy cwr S‹doM kw ihñdI myN 
AQé  ilKny ko khw jwE [ 
 
pwT@X puÆqk  myM AwE A±XXoN myN sy swq A±XX  dykr pWc ko vw#XoN myN pRXog 
krny ky ilE khw jwE [ 
                                
                           AQvw 
puÆqk ky A™XwsoN myN sy srl ihñdI ky 7 vw#X idE jwEM ijnmyM sy pWc vw#XoM kw 
sMÆkƒq myM Anuvwd krny ko khw jwE [                     
                             
 
pwT@XkRm myM idE gXy Dwqu }poM myM sy sMbMiDq swq Dwqu}poN myM pR¤n  pUCy jwXyM 
ijnmyM sy  kyvl pWc kw aÄr  ilKny ko khw jwE [  
                                                                              
pwT@X puÆqk  myM AwE ÆZI pRœXX myN sy C: pRœXX dykr cwr ko  ÆZI pRœXX myN 
pRXog  krny ky ilE khw jwE[  
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pwT@XØm myM idE gXy sM$XvwcI S‹doM myM sy swq S‹d  dykr  pWc ko sMÆkƒq myM     
ilKny ky ilE khw jwE [  
 
suMdr ilKweé [ 
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